Sciences humaines — 6° année

Le Canada d’aujourd’hui

Copie type de niveau 3

Justification

De facon globale, cette copie est de niveau 3 puisque I'éleve a été
capable de nommer et décrire les ensembles régionaux du
Canada. En complétant la région du nord, cette copie refleterait
un niveau 3. Il explique la répartition et la composition de la
population canadienne. Le document de I'éleve devrait étre
modifié. Il expligue comment les gens des grands foyers de
population se sont adaptés a leur territoire ou I'ont transformé.
L'éleve ne répond pas a la question pourquoi ils ont transformé le
territoire donc comment ils se sont adaptés. Pour un réel niveau
3, la copie devrait préciser dans quels ensembles régionaux se
trouvent les plus grandes populations. |l identifie des biens et
services importés et exportés et explique I'importance de ces
échanges. Il explique des déplacements de population. Il décrit le
role des principaux dirigeants politiques du Canada (ex.
gouverneur général, premier ministre, etc.)

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.





























